

In tedaj je bila zopet vesela vdova Šenica, ko je čutila, da ima zopet moža. Samo dvigniti je treba oči, malo časa strmeli naravnost v sliko — in zganejo se trepalnice, podoba prične rasti, bolj in bolj se dviga s stene, stopi na tla in se ji približa... To ni več podoba, to je njen pravi in živi mož Ivan Šenica...

Jutro je bilo, vdova je vstala in je odšla iz sobe. Vesela je bila, imela je moža, samo v tretjo sobo je bilo treba iti in je stopil s slike in se ji približal.

Vesela je bila, šla je po veži, po stopnicah dol in je prišla na dvorišče.

„Kaj so se potolažili?“...

Vesela se je zdela staremu hlapcu, ki jo je ogovoril, ko jo je videl.

„Vse je dobro“ — je rekla in je stekla mimo.

„Hvala Bogu!“ — je dostavil hlapec in odšel v hlev.

„Hvala Bogu; dosti je bilo žalosti in joka in čas je, da se je potolažila...“

Zaprl je vrata za seboj stari hlapec, vdova pa je šla po cesti naprej do sosednje hiše in tam je poklicala svojo sosedo.

„Soseđa Anka, soseđa Anka...“

Prišla je na okno mlada soseđa Anka in je pogledala.

„Kaj je?“...

Gledala je nanjo doli in jo vprašala.

„Veselje, soseđa Anka! Moj mož ni umrl, vse so bile samo sanje težke noči; moj mož je živ in zdrav, v tretji sobi je, notri stopim in mi pride naproti.“

Veselo je pravila vdova in začudila se je soseđa Anka.

„Kako bo živ, ko še ni preteklo par dni, kar smo ga pokopali...“

Začudila se je, gledala je doli na veselo vdovo.

„In ravno to in vse to so bile sanje! Vsi smo sanjali, zakaj moj mož je živ. V tretji sobi je, samo pridi in pojdi z menoj, da ti ga pokažem...“

Zaprla je okno soseđa Anka, prišla je k vdovi dol, šla je z njo in se je čudila. Šli sta po cesti, na dvorišče, po stopnicah in v tretjo sobo.

Pogledala je vdova na steno in rastla je podoba, pričela se je gibati, stopil je doli posestnik Šenica in se približal svoji ženi...

„No, ali vidiš? ... Stopil je s stene doli, približal se je, tu stoji pred mano...“

„Ničesar ne vidim...“

Plašno je spregovorila soseđa Anka, pogledala je vdovo, ki je stala pred njo in se veselo smejala...

In tako je zblaznela vdova Šenica.

